

欢欢喜喜迎新年 平平安安过大年

雨雪今日“画句号”

除夕、春节有望是个好天气

春节天气

星报讯(韦炜 记者 祝亮) 持续了两天的雨雪今日终于要告一段落了,但雨雪走后,仍有道路结冰和雾威胁着道路交通安全。记者昨日获悉,这场雨雪后的晴好天气有望持续到2月3日,也就是从目前天气预报情况来看,除夕及正月初一看来天气都还不错。

雨雪断断续续持续至28日,据省气象台最新预报显示,截至1月28日早晨8时,淮北南部、江淮之间和江南东部有47个县市出现积雪,除黄山风景区外(29厘米,前期有积雪未融化),阜阳、宿州、蚌埠和芜湖等地积雪深度为0~2厘米,淮南、六安、合肥、滁州、巢湖和马鞍山为2~7厘米。

此次雨雪天气已接近尾声,28日夜里,仅淮河以南东部部分地区有雨夹雪或

小雪,28日夜里到29日,淮河以南部分地区有道路结冰,将对春运有不利影响。另外,29和30日早晨我省部分地区有雾,对交通有一定影响,驾驶人员要格外注意行车安全。

具体预报如下:29日:淮北多云到晴天,淮河以南多云。30日~2月1日:全省晴天到多云。2月2日~3日,全省多云到阴天。

春节来了,“菜篮子”丰盛不丰盛?

记者提前探访合肥蔬菜、肉类储备情况

新春走基层

“还有好几天才过年啊,中午去买蔬菜,都买不到像样的了,也太夸张了。”市民小孙担心,年跟前了,买菜会成为难题吗?带着她的问题,记者昨日走访了合肥周谷堆批发市场。

记者 江亚萍/文 倪路/图



春节菜市

蔬菜:南方菜价格持续走高

来到周谷堆市场,记者看到,市场内下货、拉货,一片忙碌景象。市场信息员李涛告诉记者,目前市场内蔬菜储备量充足,场内蔬菜储备量有近4000吨,加上周边当地菜和已在途中运输的,有近8000吨的量,足够市民节日期间供应。

但李涛表示,由于南方蔬菜减产,眼下南方蔬菜价格不低,仅以长豆角为例,批发价当日已经达到5元还多。“估计节前

还将上涨。”

“眼下市场内水果储备量高达5000吨,储备充足。价格也算平稳,只有精品苹果的价格偏高。”李涛告诉记者。

肉类:货源充足,价格略有上涨

李涛表示,热肉类市场持续旺销,但是价格整体平稳,猪肉(白条肉及冷鲜肉)的交易量将保持平稳。预计,随着春节的临近,各种肉类交易量将进一步攀升。“热肉类目前市场储备量达到3000头,应该可

以满足市民需求。”

商务局:准备很充分,百姓别担心

“近期雨雪天气对老百姓年货供应不会有任何影响,因为我们的准备工作做得非常充分,大家不用担心。”合肥市商务局信息运行处相关负责人表示,目前市场供应没有问题,储备也很充足,而且相关部门也随时密切关注市场变化,适时调整。同时该负责人也表示,市场上有变化,也欢迎读者随时向商务局反馈。

粮价上扬蔬菜涨,蛋价创新高

星报讯(记者 樊立慧) 春节眼看就要来了,吃的价格咋变化呢?记者昨日从省商务厅了解到,受雨雪和节日因素影响,菜价涨势“抬头”了。

粮食价格持续上扬。上周全省粮食零售价较前周上涨0.4%,预计春节前粮价

进一步小幅上涨的可能性较大,预计短期内食用油价格上涨空间不大。

蔬菜价格上涨明显。上周我省青椒、油菜、黄瓜、生菜、白萝卜、茄子、芹菜、辣椒等9个品种涨幅超过20%。春节临近,预计蔬菜价格将延续季节性上涨趋势。

上周全省鸡蛋平均零售价再创新高,达到9.32元/公斤。猪肉、牛肉、羊肉价格都在涨,预计近期有继续走高可能。

上周重点监测的6种主要水果平均批发价较前周上涨0.4%,预计旺盛的节日需求将助推果价持续上涨。

大雪影响我省部分县市普通公路

春节交通

星报讯(芮峰 记者 王涛 鲁飞龙) 记者昨日从省公安厅交警总队获悉,本次降雪对我省高速公路未造成太大影响,高速公路通行正常。但有部分市县普通公路受到影响,交警部门已采取措施。

高速通行正常,普通道路受影响

昨日我省淮北南部、江淮之间和江南东部有47个县市出现积雪,淮南、六安、合肥、滁州、巢湖等地积雪深度达2~7厘米。

虽然一直在下雪,但全省高速公路通行正常。普通公路方面也基本正常,205国道黄山休宁璜尖岭、茶梓岭路段因结冰严重暂时封闭,已在设置警示牌,安排交

警指挥疏导交通,并加强巡逻管控。

宣城市215国道宁国境内蜀鸿岭断塌方土石已部分清除,目前车辆单向通行。

六安209省道燕子河路段、省道210线大畈路段、县道054线查儿岭路段及天斑路暂时实行交通封闭。省道209线猴子岭路段、省道210线大辨子岭路段限制通行,装有防滑设备的车辆准许通行。

交警部门进入应急状态

为应对此次大雪,交警部门已出动警力3680人次,救助被困群众92人次。

此外,1月26日0时起,根据《安徽省高速公路交通管理三级勤务实施办法》规定,各高速公路交警部门已将勤务等级统一提升为二级,进入应急状态。

合肥市区道路通行正常

昨日,记者从合肥交警支队指挥中心获悉,市区和高速公路均没有出现结冻状况,道路秩序基本平稳,未出现大量的堵塞现象。

据介绍,合肥市区道路通行正常,金寨路高架、长江西路高架、五里墩立交、四里河立交桥面和匝道处均没有出现形成积冻,桥面通行都比较正常。市区各条主干道也就像淋了一场小雨一样,路面很少见到明显积雪,交通基本正常。交警部门提醒市民骑自行车(电动车、助力车)和行走时要小心防滑。

另从三个交警高速大队反馈的情况看,各条绕城高速并未出现严重积雪结冰,整体通行状况也基本正常。

世纪城 滨湖世纪城 Sea-coast Centown

摩尔豪庭 MALL LUXURY DEVELOPMENT

最好的滨湖新区 唯一的空中别墅

滨湖世纪城摩尔豪庭 典藏珍稀房源惠民发售

0551 + 3611888

项目地址:合肥市徽州大道与紫云路交叉口